
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.09.2022 № 1041 “Деякі 

питання надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, 

придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу Пенсійним 

фондом України”, внесено зміни до постанов Кабінету Міністрів України щодо надання 

житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та 

рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу. 

Відповідно до внесених змін, починаючи з 1 грудня 2022 року, призначення житлових 

субсидій та пільг, а з 1 січня 2023 року їх нарахування та виплата здійснюється органами 

Пенсійного фонду України. 

Пільги на оплату житлово-комунальних послуг надаються у грошовій безготівковій або 

готівковій формі до грудня 2022 р. включно. 

Із січня 2023 року пільги на оплату житлово-комунальних послуг надаються виключно у 

грошовій готівковій формі органами Пенсійного фонду України. 

За отриманням інформації з будь-яких питань, пов’язаних з призначенням житлової 

субсидії/ нарахуванням пільги одержувачі житлової субсидії/пільговики звертаються до 

уповноважених органів.  

За отриманням інформації про спожиті послуги, нараховані суми за послуги, розмір 

заборгованості (переплати) одержувачі житлової субсидії/пільговики звертаються до 

управителів, об’єднань, виконавців комунальних послуг. 

До 1 червня 2023 року за отриманням інформації про операції, здійснені за обліковим 

записом пільговика щодо перерахування коштів управителям, об’єднанням, виконавцям 

комунальних послуг, пільговики звертаються до АТ “Ощадбанк”. Інформація надається в 

порядку, визначеному АТ “Ощадбанк”. 

Громадяни, яким надається житлова субсидія, зобов’язані щомісяця сплачувати вартість 

фактично спожитих житлово-комунальних послуг. 

Пільговики, яким надається пільга у грошовій формі, зобов’язані сплачувати щомісяця 

вартість фактично спожитої послуги з урахуванням суми пільги, перерахованої управителям, 

об’єднанням, виконавцям комунальних послуг або виплаченої таким пільговикам готівкою. 
 


